К окружности с центром О из точки А проведены 2 касательные, угол между ними 120 градусов. Найдите длины отрезков касательных, если известно, что ОА равно 24см! и рисунок, если сможете, пожалуйста!)
Центр окружности, вписанной в угол, лежит на его биссектрисе, т.е. /ВАО=/САО=60 град.
Радиус, проведённый в точку касания, перпендикулярен к касательной, т.е. /АСО=/АВО=90град.

Треугольники АСО и АВО равны, по гипотенузе (она общая) и острому углу, т.е. АС=АВ

/АОВ=90-60=30 град., а катет, лежащий против угла в 30 град. равен половине гипотенузы, т.е. АВ=1/2 АО, АВ=24:2=12 см

Ответ: АВ=АС=12 см
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